

DAMASK U nastavku akcije uhapšeno šest pripa **KRENULI ZA SIRIJU, ZAVI**

Među uhapšenima su Edin Tabaković iz Sarajeva, Ramiz i Alaudin Keserović iz Velike Kladuše, te Husein Erdić iz Bužima

Postupajući po nalogu tužioca Posebnog odjela za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Tužilaštva BiH, veći broj pripadnika Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) i Granične policije, u okviru nastavka akcije Damask, preksinoć i jučer ujutro lišili su slobode šest osoba i pretresli objekte na šest lokacija na području Sarajeva, Maglaja, Bužima i Velike Kladuše. Među uhapšenima su 51-godišnji Edin Tabaković iz Sarajeva, kojeg su pripadnici SIPA uhapsili u njegovoj kući, te otac i sin Ramiz i Alaudin Ibrahimović iz Maglaja. Ramiz Ibrahimović hapšen je i prošle godine u istoimenoj akciji, ali je nakon toga pušten da se brani sa slobode. Njegov 23-godišnji sin Alaudin je nakon rata od posljedica eksplozije bombe ostao bez obje ruke i oka.

Terorističke aktivnosti

Osim Tabakovića, na Sarajevskom aerodromu su uhapšeni Nevad Hušidić (1986) i Merim Keserović (1996) iz Velike Kladuše, te Husein Erdić iz Bužima, koji su pokušali preko Istanbula otići na teritoriju tzv. Islamske države. Osobe lišene slobode su pripadnici radikalnih vjerskih pokreta za koje postoje dokazi da su organizatori nezakonitog odlaska državljana BiH u Siriju. Oni se sumnjice da su počinili krivična djela finansiranje terorističkih aktivnosti, javno podsticanje na terorističke aktivnosti, vrbovanje, organiziranje terorističke grupe, a sve u vezi sa krivičnim djelom terorizam, te krivičnim djelom protivzakonito formiranje i pridruživanje stranim paravojnim ili parapolicijskim formacijama.

- Nakon što osobe budu ispitane, postupajući tužitelj odlučit će o pokretanju prijedloga za određivanje mjere pritvora ili mjera zabrane.

Oni se terete za kaznena djela finansiranja terorističkih aktivnosti i organiziranje terorističke grupe i protuzakonito formiranje i pridruživanje paravojnim i parapolicijskim formacijama, kazao nam je portparol Tužilaštva BiH Boris Grubešić.

Nakon kriminalističke obrade u prostorijama SIPA, Hušidić, Tabaković i Keserović, uz izvještaj o počinjenom krivičnom djelu i počiniocima, predati su u poslijepodne-

djelom terorizam, a pretresen je i objekat koji on koristi.

Ministar policije Unsko-sanskog kantona Senad Kljajić nam je potvrdio da je državno Tužilaštvo obavijestilo kantonalnu policiju o ovim aktivnostima.

- Mislim da ćemo se u narednom periodu morati mnogo posvetiti ovom problemu, stavljajući ga ako ne i u sami vrh prioriteta budućeg rada, kazao nam je Kljajić.



Privođenje osumnjičenih



DRŽAVA I ALTERNATIVA

Ne treba odmah osuđivati čovjeka kao čovjeka, nego se zapitati šta ova država i ovo društvo njima nude kao alternativu, kaže skupštinski poslanik iz Kladuše Kenan Keserović

vnim satima Tužilaštvu BiH na dalje postupanje, dok nad preostale tri osobe lišene slobode u okviru ove akcije kriminalistička obrada i dalje traje, saopštili su iz SIPA.

Pripadnici ove agencije su jučer popodne na području Zenice slobode lišili i Midhata Traku (1948), zbog postojanja osnovna sumnje da je počinio krivično djelo finansiranje terorističkih aktivnosti u vezi sa krivičnim

Suad Šabić iz Kladuše prošle godine je poginuo na sirijskom ratištu. Kladuša, ipak, nije izuzetak u BiH, ali zbog svega građani ove najsjevernije općine u BiH osjećaju svojevrstni teret.

Pod istragom

- Nisam poznao te mladiće, ali kao građanin mogu samo osuđiti to zbog čega su tamo krenuli. Naše društvo je u krizi, a oni koji su naj-

Page: 4

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 672 cm2

2 / 2

dnika radikalnih vjerskih pokreta RŠILI U LUKAVICI

Ibrahimović iz Maglaja, Nevad Hušidić i Merim

siromašniji okreću se prema nečemu što smatraju spasom, vjerovatno pod tuđim uticajem, jer je na takve, ekonomski ugrožene i neobrazovane, najlakše uticati. Ne treba odmah osuđivati čovjeka kao čovjeka, nego se zapitati šta ova država i ovo društvo njima nude kao alternativu da ne idu na strana ratišta, kazao nam je poslanik u Skupštini Unsko-sanskog kantona iz Velike Kladuše Kenan Keserović.

otac je Emraha Fojnice, nekada osumnjičenog, pa oslobođenog od optužbi za pomaganje Mevlidu Jašareviću u napadu na Ambasadu Sjedinjenih Američkih Država, koji je nedavno poginuo u samoubilačkom napadu u Iraku.

Podsjećamo, svi uhapšeni u akciji Damask proveli su u pritvoru nekoliko mjeseci. No, kasnije su svi pušteni da se brane sa slobode. Samo je Bilal Bosnić ostao u pritvoru. U



Poginulo više od 30 bh. građana

U Siriji se dosad, prema podacima Tužilaštva BiH i SIPA, našlo 150 državljana naše zemlje, koji učestvuju u oružanim sukobima. Za više od njih 30 vjeruje se da su poginuli. Oni su se borili u Siriji na strani radikalnih islamističkih skupina.

Akcija Damask počela je u septembru prošle godine kada su uhapšeni Hamdo Fojnica, Fikret Zukić, Husein Bosnić, poznatiji kao Bilal, jedan od vođa vehabijske zajednice u BiH, potom Eduard Durguti, Latif Talić, Muhamed Džerahović, Mirza Kapić, Fikret Zukić, Elvir Muratović, Senad Hukić, Elvir Muratović, Sedin Hasanović, braća Hasanović, Abdulah i Elvir, Emin Hodžić i Adem Karamuja. Hamdo Fojnica

okviru iste akcije, pripadnici SIPA uhapsili su u novembru prošle godine Mehmeda Tutnića, Envera Lilića, Salku Imamovića, Senada Kljajića, Halila Garanovića, Ramiza Ibrahimovića, Fikreta Hadžića, Kenana Okana, Berina Tahića, Semira Hadžalića i Ahmeta Mušanovića.

- Ta lica su još pod istragom i ona se vodi u pravcu podizanja optužnice, kazao je Grubešić.

A. GRABOVAC - F. BENDER